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حمل‌ونقل

پرداخت خسارت تاکسی‌های 
آسیب‌دیده توسط شهرداری

تاکسی‌های شهر تهران مانند دیگر 
بخش‌های حمل‌ونقل عمومی در 
جریان تجاوز دشمن به کشور فعال 
بودند و مسافران را جابه‌جا می‌کردند. 
فعالیت تاکسی‌ها در این شرایط باعث 
شد تعداد زیادی از آنها دچار آسیب و 

تخریب شوند. با توجه به این موضوع و در راستای حمایت از 
رانندگان تاکسی، سازمان مدیریت و نظارت بر تاکسیرانی 
شهرداری تهران اعلام کرد تمام خسارت‌های واردشده 
به تاکسی‌ها را جبران و پرداخت 

می‌کند.

وضعیت تاکسی‌های ‌ 
آسیب‌دیده 

براساس آخرین آمار، درمجموع 
93دستگاه تاکسی در شهر تهران 
در جریان جنگ آسیب دیده‌اند. از این تعداد خسارت‌های 

واردشده به 21دستگاه تاکسی 
جدی‌تر بوده و به‌طور کامل از بین 
رفته‌اند. 13تاکسی بر اثر اصابت 
ترکش یا بمب کاما تخریب 
شدند. همچنین 8دستگاه تاکسی 
 زیر آوار مانده‌اند و از چرخه کار

خارج شده‌اند.
 

مراحل پرداخت خسارت به تاکسی‌های آسیب‌دیده 
درخواست و معرفی تاکسی آسیب‌دیده خود با شماره  1

09056616240 در پیام‌رسان »بله«
ارسال مستندات از سوی تاکسیرانان آسیب‌دیده در جنگ 2

بررسی مدارک توسط کارشناسان سازمان مدیریت و  3

نظارت بر تاکسیرانی شهرداری تهران
پرداخت خسارت 4

حمایت ویژه از تاکسیران‌ها 
علی رحیمی، مدیرعامل سازمان مدیریت و نظارت بر 
تاکسیرانی شهرداری تهران: از ابتدای جنگ رمضان تا 
نخستین روز شروع آتش‌بس 93دستگاه تاکسی در پایتخت 
آسیب دیده‌اند. تمام تاکسیرانان مشمول، مبلغی بلاعوض 
دریافت خواهند کرد. همچنین ۱۳تاکسی به‌طور کامل 

تخریب شده‌اند و ۸تاکسی نیز زیر 
آوار به‌طور کامل از بین رفته‌اند. در 
راستای خدمت‌رسانی به تاکسیرانان 
آسیب‌دیده در جنگ تحمیلی رمضان 
خسارت واردشده به تاکسیران‌ها 
پرداخت خواهد شد. تمام موارد توسط 
کارشناسان معتبر بررسی و خسارت‌ها 

براساس بررسی‌های کارشناسی به رانندگان تاکسی‌های 
آسیب‌دیده پرداخت می‌شود. درخصوص آسیب‌های واردشده 
به خانواده تاکسیرانان نیز ۲تاکسیران گزارش تخریب یا 
آسیب جدی به منازلشان را ثبت کرده‌اند و متاسفانه تعدادی 
خانواده‌هایشان را در جریان این حملات از دست داده‌اند. در 
راستای حمایت‌های ویژه از خانواده تاکسیرانی، برای بیماران 
صعب‌العلاج و افراد دارای بیماری خاص نیز مبلغی درنظر 
گرفته شده است. تاکنون ۳۲۰دستگاه خودروی برقی و 

۱۰دستگاه ون نیز تحویل شده است.‌
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 w w w . h a m s h a h r i o n l i n e . i r
طرح ترافیک از امروز اجرا می‌شود 

سید جعفر تشکری هاشمی، رئیس کمیسیون عمران و حمل‌ونقل شورای شهر: با تصویب اعضای شورای شهر، 
طرح ترافیک درتهران از امروز)دوشنبه( به حالت عادی بازمی‌گردد و اجرایی می‌شود. اعضای شورای شهر 

تصمیم‌گیری درخصوص طرح ترافیک درصورت تغییر شرایط را به شهرداری تهران واگذار کردند.

پرداخت ودیعه مسکن تا ۲ میلیارد تومان 
لطف‌الله فروزنده، معاون هماهنگی و امور مناطق شهردارتهران: اسکان شهروندان آسیب‌دیده در هتل‌ها در 
حال انجام است و پرداخت ودیعه در محل‌های مورد درخواست با تفاهم بین مالک و سازنده انجام خواهد 

گرفت. پرداخت ودیعه مسکن تا ۲میلیارد تومان تصویب شده است.

افتتاح 3پروژه عمرانی در بهار
با وجود جنگ تحمیلی اجرای طرح‌های عمرانی در پایتخت ادامه داشت و کارگران مشغول کار بودند

در شهر

تجلی همدلی در دل بحران
در گوشه و کنار تهران در روزهای جنگی، تصاویری 
متفاوت از همدلی و ایثار شکل گرفته وتصویری زنده 
و واقعی از تاب‌آوری و همبستگی مردم که گوشه‌ای از 
آن حماسه و تلاش را به روایت مردم و مدیران شهری 

می‌خوانید.

  مسعود سهرابی  
  شهردار ناحیه3 منطقه 2  

میزبانی خانواده‌های آسیب‌دیده 
از کارگران حین پاکسازی بزرگراه

پس از حمله رژیم صهیونیستی 
به پست برق کوی نصر و اختلال 
در تردد بزرگراه شهید حکیم، 
نیروهای شهرداری منطقه2 
شامل کارگران خدمات شهری، 
بازیافت و شهردار منطقه و ناحیه 
به سرعت در محل حاضر شدند. 
هرگونه وقفه در پاکسازی مسیر 
می‌توانست منجر به ایجاد ترافیک سنگین در این بزرگراه 
پرتردد پایتخت شود. به محض حضور کارگران و مسئولان 
با حجم زیادی از خاک مواجه شدند که از تپه‌های کوی 
نصر بر سطح بزرگراه پخش شده بود. همچنین در اثر موج 
انفجار، شیشه‌های خانه‌های اطراف آسیب دیده بود. مسعود 
سهرابی، شهردار ناحیه3 منطقه2 که بلافاصله در محل 
حضور داشته می‌گوید: با 100نیروی خدماتی به محل 
رفتیم. همه جا را خاک گرفته بود و خودروها امکان عبور از 
بزرگراه را نداشتند. با شروع فعالیت کارگران، خاک همه جا 
را پوشاند. در این میان، ساکنان محل با وجود آسیب‌هایی 
که خودشان دیده بودند، با بطری‌های آب، نوشابه و تنقلات 
سراغ ما آمدند. این رفتار اهالی در چنین شرایطی غیرقابل 
توصیف بود و باعث شد کارگران انرژی بیشتری بگیرند، 
تا جایی که در 90دقیقه کل بزرگراه و محیط اطراف آن 
پاکسازی شد و تمامی خودروها بدون توقف توانستند از این 

محدوده عبور کنند.

  ریحانه محبی  
  ساکن یکی از مراکز اقامتی  

مرهم دردهای ناپیدا در مراکز 
اقامتی جنگ‌زده‌ها

حضور مددکاران و مشاوران خانواده در جمع خانواده‌های 
آسیب‌دیده از جنگ مرهمی برای دردهای پنهان 
خانواده‌هایی است که حالا خانه و زندگی شان را از دست 
داده‌اند و به جبر روزگار در اماکن اقامتی ساکن شده‌اند. 
ریحانه محبی از ساکنان یکی از مراکز اقامتی می‌گوید: 
خانه‌مان که خراب شد، ساعت‌ها برای اقوام و دوستانم 
تعریف می‌کردم و اشکم را پاک می‌کردم، همه می‌گفتند 
خدا را شکر کن که خودت و بچه‌هایت سالم هستید. وسایل 
خانه را دوباره می‌توانی بخری اما هیچکس نمی‌دانست که 
درد من از بین رفتن وسایل خانه‌ام نبود، غمی روی دل من 
آوار شده بود که باید درباره آن با کسی حرف می‌زدم، در 
یکی از روزها خانم مشاور که به هتل آمد توانستم بدون 
هیچ پیش‌داوری و انگ دلبستگی به وسایل زندگی‌ام با او 
صحبت کنم، انگار خانم مشاور نیمی از غم‌هایم را با خودش 

برد و از من دور کرد.

روایت شهر
مهدیه تقوی‌راد؛ روزنامه‌نگار

بهره‌برداری از طرح‌های عمرانی در روزهای جنگی
روز ۱۶ اسفندماه زیرگذر چهارراه قهوه‌خانه در تقاطع بلوارهای 
الغدیر و معلم افتتاح شد؛ پروژه‌ای که یکی از سخت‌ترین 
طرح‌های عمرانی بود. به‌طور معمول اجرای چنین پروژه‌هایی 
بین یک‌سال‌‌ونیم تا 2سال زمان می‌برد، اما به‌دلیل وجود 
معارضان تاسیساتی، اجرای طرح 4سال طول کشید. در شرایط 
جنگی و با وجود اینکه هنوز بخش‌هایی جزئی از پروژه مانند 
قسمتی از خط‌کشی تکمیل نشده بود، برای تسهیل عبورومرور 
و نیاز مردم، زیرگذر زودتر از موعد بازگشایی شد، چون افتتاح 
زیرگذر کمک زیادی به کاهش بار ترافیک منطقه۱۸ تهران 

می‌کرد.

بتن‌ریزی عرشه در موشکباران
اجرای پروژه‌های عمرانی در ایام جنگ نیز متوقف نشد. 
هرچند در برخی نقاط، تهدیدهای دشمن صهیونی-

آمریکایی در نزدیکی پروژه‌ها مشاهده می‌شد، اما تا 
جایی که شرایط اجازه می‌داد، عملیات اجرایی ادامه 
پیدا کرد. ۲۸اسفندماه بتن‌ریزی عرشه دوربرگردان 
شهید نواب و شهید تندگویان )فاز پنجم پروژه نواب-

تندگویان( انجام شد. در شرایط عادی، فعالیت‌های 
اجرایی در روزهای پایانی سال بسیار محدود است، اما 
تأکید داشتیم هرجا کار به مرحله اجرا رسید، بلافاصله 

عملیات انجام شود.

 ۱۵۰۰
تن آسفالت در جنگ 
تحمیلی سوم تولید 

شده است

مهدی اسماعیل‌پور؛ روزنامه‌نگار

 ۹۳
دستگاه تاکسی در 
جریان جنگ آسیب 

دیده‌اند 

 ۸
دستگاه تاکسی زیر 
آوار مانده و به‌طور 
کامل از بین رفته‌اند

 21
دستگاه تاکسی 

به‌طور کامل از بین 
رفته‌اند

 ۳۲۰
دستگاه خودروی 

رانندگان شده است برقی تاکنون تحویل 

مریم باقرپور | روزنامه‌نگار | 

جنگ تحمیلی سوم هم گزارش
نتوانست مانع اجرا و 
پیشرفت پروژه‌های عمرانی شهری شود، 
تا جایی که به‌زودی و در فصل بهار برخی از 
طرح‌های عمرانی مانند تقاطع‌های 
غیرهمسطح و پل‌ها در پایتخت به 
بهره‌برداری می‌رسند. مهدی صداقتی، 
مدیرعامل سازمان مهندسی و عمران 
شهرداری تهران درباره این پروژه‌ها 
اطلاعات بیشتری داده که در ادامه 

می‌خوانید.

کدام پروژه‌های 
عمرانی در فصل 

بهار افتتاح 
می‌شود؟

 عنوان پروژه:  یک فاز از پروژه بزرگراه شهید بروجردی 
 منطقه:  18 

 زمان آغاز پروژه:  تیرماه 1401
 مشخصات پروژه:  طول 1.2کیلومتر، حدفاصل تقاطع الغدیر تا شمال تقاطع بهار

 ویژگی:  دارای 2سطح صفر و منفی‌یک با خطوط عبوری تندرو، اضطرار و کندرو
 آثار اجرای پروژه:  ایجاد دسترسی آسان از شمال بلوار بهار به غرب بزرگراه شهید بروجردی

 عنوان پروژه:  زیرگذر میدان سپاه 
 منطقه:  7 

 زمان آغاز پروژه:  شهریور 1403
 مشخصات پروژه:  طول۵۵۰متر، عرض متوسط 7/10متر

 ویژگی:  دارای 2خط عبوری خودرو و یک پیاده‌رو
 آثار اجرای پروژه:  تسهیل تردد در بزرگراه شهید 

صیاد شیرازی، کاهش گره‌های ترافیکی 
میدان سپاه

 عنوان پروژه:  زیرگذر حکیم-تعاون 
 منطقه:  5 

 زمان آغاز پروژه:  مهرماه 1402
 مشخصات پروژه:  طول 1.25کیلومتر

 ویژگی:  ایجاد دسترسی شمالی-جنوبی بلوار تعاون به 
طول 300متر، دارای 2دوربرگردان

 آثار اجرای پروژه:  کاهش ۳۵کیلومتر پیمایش اضافی 
در شبکه ترافیکی منطقه5 تهران

نیمه اول 
اردیبهشت

اواخر 
اردیبهشت

اواخر 
خرداد

5عرشه فلزی که در 3هفته آینده نصب می‌شود

1
عرشه فلزی بزرگراه یادگار امام)ره( روی 

۴۵متری زرند

عرشه فلزی میدان توحید )در مرحله پایانی 2
قرار دارد(

3
یکی از پل‌های فلزی بزرگراه طبقاتی بعثت 

)شهید رئیسی(

4
عرشه فلزی بزرگراه شهید ستاری-فهمیده 

روی خط مترو 

5
عرشه فلزی بزرگراه 

باقری-خیابان۱۹۶

 65
تقاطع غیر همسطح 
از مجموع 98 تقاطع 

پیش‌بینی شده اصلاح 
شده است

 ۱۶
اسفندماه 

زیرگذر چهارراه قهوه‌خانه 
در تقاطع بلوارهای 

الغدیر و معلم افتتاح 
شد

 ۲۸
اسفندماه 

بتن‌ریزی عرشه 
دوربرگردان شهید نواب 

و شهید تندگویان 
انجام شد


